



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

К 10 месяцам исправительных работ приговорен житель поселка Пырьях, незаконно проникнувший в чужое жилище



Собранные Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему жителю поселка Пырьях Никите Полянцеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ч.1 ст.116 УК РФ (нанесение побоев).

Следствием и судом установлено, что 22 декабря 2010 года, Поляnceв, вместе с двумя своими приятелями искали место, где они могли весело провести время, распивая спиртные напитки. Для этого они решили отправиться в гости к своему односельчанину. Не смотря на явное



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

нежелание хозяина дома принимать незваных гостей, они сорвали с входной двери крючок, нанесли мужчине побои и, расположившись в доме, стали распивать спиртное.

Приговором суда Полянцеву назначено наказание в виде исправительных работ на срок до 10 месяцев, с удержанием 20% заработка в доход государства.

06 Мая 2011

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/745427>